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Noszvaj Községi Önkormányzat 

3325 Noszvaj, Kossuth u. 1. 
Telefon: 463-055, 563-035,463-081 
Email: hivatal@noszvaj.hu 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. 03. 27-én 16.30 
órakor megtartott nyílt ülésén a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Noszvaji 
Kirendeltségének Tanácskozó termében. 
 
Jelen vannak a képviselők részéről: Szabó Péter polgármester, Hegedűsné Majnár Márta 
alpolgármester, Csufor Sándor, dr. Koncz Andor, Márkus György, Szabados Tamás, 
Szalókiné Sike Krisztina (6 fő önkormányzati képviselő + polgármester) 
 
Távolmaradását bejelentette:  
Tanácskozási joggal megjelent: dr. Nagy Károlyné aljegyző 
 
A jegyzőkönyv vezetése a 56. oldaltól a 66. oldalig folyamatos számozással történik. 

 

Szabó Péter polgármester: 
Tisztelettel köszöntöm a testület tagjait, az aljegyzőt, a jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítom, 
hogy mind a hat képviselő jelen van, így határozatképesek vagyunk. Szeretnélek tájékoztatni 
Titeket, hogy az ülésről jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet 
Orosné Szabó Erika vezesse, hitelesítőnek javaslom dr. Koncz Andor képviselőt. 
 
Kérem a képviselőket a javaslat elfogadására. 
 

A képviselő-testület a javaslatot a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyére egyhangúlag 

elfogadta.  

 
Szabó Péter polgármester: 
Tizenöt napirendi pontunk van. Javaslom a kiküldött napirendi pontokat elfogadni.  
 

A képviselők részéről a napirendi pontokhoz javaslat nem hangzott el, azzal egyetértettek, 
ezért az ülésen az alábbi napirendek kerülnek megtárgyalásra.  
 
Napirendi pontok:  
1./ Beszámoló a községben 2023. évben végzett gyermekvédelmi és családsegítő munkáról 
Előterjesztő: Béresné Erdélyi Krisztina Intézményvezető 
2./ Noszvaji Figedy János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezése 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
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3./ Szociális célú tűzifa támogatás igénylése  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
4./ Nonprofit Kft. ügyvezető megbízása 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
5./ Nonprofit Kft. Síkfőkúti játszótéri eszközeinek ingyenes átvétele 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
6./ Előző ülés óta tett intézkedésekről szóló tájékoztató 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
7./ NIFE támogatásra vonatkozó kérelme  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
8./ 968/15 hrsz-ú ingatlanból 300 m2 terület bérbeadása /zárt ülés 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
9./ Kánya-patak fölötti 3 db híd felújítása /zárt ülés 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
10./ Szomolyai úti buszmegálló mellett fedett utasváró létesítése /zárt ülés  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
11./ TOP zöldinfrastruktúra projekt kapcsán kerítésépítés /zárt ülés 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
12./ Pitypang-ház felújítása / zárt ülés 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
13./ Gazdaházi gondnok kiválasztása / zárt ülés (szóban) 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
14./ Mátyás téri 208 hrsz-ú ingatlan egy részének megvásárlása /zárt ülés 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
15./ Óvoda dolgozóinak kérelme /zárt ülés 
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 
 

1./ Beszámoló a községben 2023. évben végzett gyermekvédelmi és családsegítő 
munkáról 

Előterjesztő: Béresné Erdélyi Krisztina Intézményvezető 

 

Szabó Péter polgármester: 
Első napirendi pontunk a gyermekvédelmi beszámoló. Krisztina! Szeretnéd kiegészíteni 
valamivel? 
 

Béresné Erdélyi Krisztina: 
Köszönöm szépen, nem szeretném. 
 
Szabó Péter polgármester: 
Akkor a tisztelt képviselőkhöz fordulok, most van lehetőség kérdezni Krisztinától. 
 
dr. Koncz Andor képviselő: 
Az irány nem jó sajnos. A fiatalok rossz irányba mennek.  
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Béresné Erdélyi Krisztina: 
Ez minden településen elmondható. Nem sok, de azért amik vannak, azok sokkal 
súlyozottabbak, mint mondjuk öt évvel ezelőtt.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Köszönjük szépen az éves munkát, nagyon szép volt, reméljük jobb lesz az idei.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozták: 

 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2024. (III. 27.) határozata: 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évben, a család és gyermekjóléti 
szolgáltatás keretében végzett munkáról szóló beszámolót elfogadja.  
 

Felelős: Béresné Erdélyi Krisztina családsegítő 
Határidő: folyamatos 

 
2./ Noszvaji Figedy János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
átszervezése 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
Második napirendi pontunk, a Figedy János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
átszervezésére vonatkozik. Nagyon sokszor az merül föl, hogy a sajátos nevelési igényű 
gyermekek ott helyben derülnek ki, hogy azon kategóriába tartoznak. Eddig öt ilyen számított 
értékűben lehetett ellátni az iskolán belül az SNI-s gyermekeket, és ezt kéri igazgató úr, hogy 
ezt az öt számot tízre növeljük meg. Ez fizikálisan nem feltétlenül jelenti azt, hogy ennyivel 
több gyermek lesz, csak ebben a számított értékben beleférnek. Ez most egy konkrét 
probléma. Mivel mi vagyunk az épület tulajdonosai, ezért a vagyonkezelő kéri a 
véleményünket. Én javaslom elfogadni.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozták: 

 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2024. (III. 27.) határozata: 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Egri Tankerületi 
Központ (3300 Eger, Bem tábornok u. 3.) fenntartásában működő Noszvaji Figedy János 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (OM azonosító: 031530) 2024. évi 
átszervezéséhez, a szakmai alapdokumentum szerint felvehető, a többi gyerekkel, tanulóval 
együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók maximális 
létszámának 5 főről 10 főre történő emeléséhez hozzájárul. Noszvaj Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete fenti véleményét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
83.§ (4) bekezdés h) pontjában meghatározottak szerint, mint ingatlan tulajdonos 
önkormányzat adta meg.  

 Határidő: azonnal 
 Felelős: Szabó Péter polgármester 
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3./ Szociális célú tűzifa támogatás igénylése  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 

Szabó Péter polgármester: 
Doktor úr! Mi a véleménye a harmadik napirendi pontról?  Hány m3 tűzifát tart jónak? Tavaly 
mennyi volt értelmesen felosztható? Mennyit igényeljünk idén? Tavaly 43 m3 volt.  
 

Csufor Sándor képviselő: 
Tavaly 43-at osztottunk szét, idén igényeljünk 80-at. Jusson mindenkinek kettő m3. 
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Most beléptem a rendszerbe, és azt látom, hogy a maximálisan igényelhető mennyiség 124 
m3.  
 
Csufor Sándor képviselő: 
Eddig az volt a probléma, hogy ki szállítja ki. Ha most már megvan, hogy ki viszi ki, 
igényeljünk minél többet.  
 
dr. Koncz Andor képviselő: 
Úgyis kevesebbet kapunk annál, amit igénylünk.  
 
Szabados Tamás képviselő: 
Akkor igényeljük a maximális 124-et. 
 
Szabó Péter polgármester: 
Annyit szét tudunk értelmesen osztani? 
 
dr. Koncz Andor képviselő: 
A jelenlegi gázárak mellett nem éri meg fával bajlódni.  
 
Márkus György képviselő: 
Mi van akkor, ha megmarad? 
 
dr. Koncz Andor képviselő: 
Nem maradhat meg. Ki kell osztani február 15-ig. 
 
Szabó Péter polgármester: 
Akkor 100 m3 legyen? Jó, akkor 100 m3-t írunk a határozatba. 
 
 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozták: 
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Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2024.(III.27.) határozata:  
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős 
miniszter által meghirdetett, a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. 
évi LV. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet 2.2.1. szerinti A 
települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására 
jogcím szerinti pályázat kapcsán támogatási kérelem benyújtását határozta el 100 m3 tűzifára. 
Az önkormányzat a költségvetésében a szükséges önerőt biztosítja, mely 2000 Ft/ erdei m3 + 
Áfa és a szállítási költség. 
Az önkormányzat a szociális célú tűzifa támogatásban részesülőtől ellenszolgáltatást nem vár. 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 
támogatási kérelem benyújtásáról gondoskodjon.  

       Felelős: Szabó Péter polgármester 
       Határidő: azonnal 

4./ Nonprofit Kft. ügyvezető megbízása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
A Nonprofit Kft. ügyvezető megbízása öt évre szólna, ’29-ig, mostantól március 31-től, és a 
múltkori lemondás során belső átszervezéssel Sike Edit vállalta, hogy akkor ő látja el az 
ügyvezetői feladatokat a Nonprofit Kft-nél. Javaslom elfogadni Sike Editet.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal 1 

tartózkodással az alábbi határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2024.(III.27.) határozata:  
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete rögzíti, hogy Noszvaji Táj- és Falugazda 
Nonprofit Kft. ügyvezetője ezen tisztségéről 2024. március 31. napi hatállyal lemondott, 
amely lemondást tudomásul vett. 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai napon akként határoz, hogy a 
Noszvaji Táj- és Falugazda Nonprofit Kft. ügyvezetőjévé 2024. március 31. napjától, 
határozott öt éves időtartamra, azaz 2029. március 31. napjáig Sike Edit (anyja neve: Simon 
Edit, születési hely, idő: Eger, 1981.05.20., adóazonosító jel: 8417771026) 3325 Noszvaj, 
Kölcsey Ferenc utca 2/A. sz. alatti lakost választja és ennek megfelelően 2024. március 31. 
napi hatállyal az alapító okiratot módosítja. 

 Határidő: azonnal 
 Felelős: Szabó Péter polgármester 

 
5./ Nonprofit Kft. Síkfőkúti játszótéri eszközeinek ingyenes átvétele 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
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Nonprofit Kft. síkfőkúti játszótéri eszközének ingyenes átvétele. Erre ki lett küldve az 
értékbecslés is. Oka le van írva. Egyben kezeli az önkormányzat, a Nonprofit Kft-től akkor 
visszavennénk ezt a játszóteret. Ezt a határozatot kellene elfogadni, amit aljegyző asszony 
elénk tárt. Van még esetleg kérdés?  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2024. (III.27.) határozata:  
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a térítésmentesen 
átveszi a Noszvaji Táj- és Falugazda Nonprofit Kft.-től a 749.537.- Ft értékű alábbi játszótéri 
eszközöket:  

1. Napocska Játszóeszköz család LHF-01 lengőhíd-függeszkedő 
2. Napocska Játszóeszköz család KH-01 hajó 
3. Napocska Játszóeszköz család H-03 Fészekhinta mozgássérült gyermekek részére is 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ügylet megvalósításának 
érdekében szükséges valamennyi intézkedést megtegye.  

 
Felelős: Szabó Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

6./ Előző ülés óta tett intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
Előző ülés óta tett intézkedésekkel kapcsolatban van-e kérdésetek? 
 
Csufor Sándor képviselő: 
Van két közmunkásunk. Ki az a két közmunkás? 
 
Szabó Péter polgármester: 
A másik közmunkásunk Erdélyi János. Ő Síkfőkúton van, illetve SOS esetekben, mint 
amilyen a Húsvét, lehoztuk ide, hogy a bejárt területeket fűkaszálja. Így Síkfőkút is láthatóan 
sokkal jobban rendben van, mint korábban. A wc is gondozott, a park is, a játszótér is 
mindennap fel van gereblyézve, a vízátfolyók kitisztítva. Kapcsolódó feladata lesz még az 
összes vízelvezetőnek a takarítása, a rézsűk fűkaszálása.  
 
dr. Koncz Andor képviselő: 
Tegnap ott előttem 10 m2-en felmarták az aszfaltot, és az abból keletkező mart aszfaltot 
elvittük.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Már el is vittük onnan. Megoldottuk. Kőporosi pincesorra ment be kátyúzásba a mart aszfalt a 
mai nap folyamán.  
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dr. Koncz Andor képviselő: 
A hétvégén voltam Várkúton, vendégek voltak reggel 8-10 autó. Szerintem akkor megnyílt. 
Nem? Idegenforgalmi adó bevétel jelentkezett? 
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Még nem jelentette be, de utánanézünk. 
               
Csufor Sándor képviselő: 
A polgármester szabadságon volt 03.01-én és 03.28-án.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Van egy ilyen kötelezettségünk, hogy tudatnom kell a képviselőkkel az aktuális hónapi 
szabadságok konkrét napjait. Azért került be ez a plusz sor.  
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Van egy szabadságterv, amit a testület jóváhagy, és ismertetni kell, hogy annak megfelelően 
hajtja-e végre a szabadság kivételét.  
 
Szabados Tamás képviselő: 
Engem Kása Magdi keresett meg a parkolással kapcsolatban. Úgy tudom, másoknak is 
probléma ez. Valaki odaparkolt a kapubejárójukra és nem tudtak kiállni. Kérnének valami 
parkolási szabályozást.  
 
dr. Koncz Andor képviselő: 
Lakókon kívül be lehet oda egyáltalán hajtani?  
 
Szabados Tamás képviselő: 
Persze. Közterület. 
 
Szabó Péter polgármester: 
Van egy négyszögletű lakó-pihenő övezeti tábla, de az nem tiltja sem a behajtást, sem a 
parkolást.  
Milyen lenne jó? Célforgalom?  
 
Szabados Tamás képviselő: 
Vagy célforgalom, vagy parkolni tilos kivéve lakók.  
 
Csufor Sándor képviselő: 
Egyszer már beszéltünk erről. A Béke úton alig lehet közlekedni, mert gyakorlatilag 
állandóan állnak az autók. Krisztáéknál ott annyi autó áll, hogy nem tudom, kinek van annyi 
autója. Ott úgy állnak ráadásul az autók, hogy amikor jön a busz Eger felől, alig tudsz 
kanyarodni, mert mindegyik autónak kilóg a fara. Ezeket a közterületi parkolásokat nem 
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lehetne valahogy szabályozni? Pénzt kérni érte? 
 
Szabó Péter polgármester: 
Jelenleg nincs semmi tiltás, közterületen mindenki ott áll meg ahol lehet. Egyedileg 
valószínűleg Kelemen Péter tud mondani valamit, hogy mit lehet. Csak az a kérdés, hogy el 
akarunk-e egy ilyen lavinát indítani? Véleményem szerint ne táblázzuk túl a falut. De 
kérdezzük meg Pétert.  
 
Csufor Sándor képviselő: 
Első körben annyit, hogy vagy a honlapra, vagy ha lesz újságunk, akkor abba leírni, hogy 
kérjük, ne parkoljon közterületen, mert mindenkinek van udvara, ahová be tud állni.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Erre volt példa, illetve lesz is mert vagy havat takarítunk, vagy fűkaszálási szezon lesz. Hogy 
ne keletkezzen kár a járművekben, próbáljon meg mindenki az udvaron parkolni. 
Polgármesteri konferencián elmondták, hogy ez mindenhol probléma.  
Szerintem vagy mindenhol megtiltjuk a közterületi parkolást, vagy nem. Ez a két szélsőség 
van.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
A mi házunk előtt a Sánta Lajoséktól lejjebb lévő házak is ott tudnak megállni, Mátyus Zoli 
bácsi dolgozója is ott áll meg. Most már bent a piacon a bódék felállításra kerültek, és kijelölt 
elektromos autó parkoló is van, a Zsenge forgalma is ott áll meg. Szerintem korábban a 
Magdiék háza előtt egyáltalán nem volt jellemző, hogy bekanyarodtak az autók. Ez a sok 
tényező arra kényszeríti, hogy oda kanyarodjon be. A Zsengének elég jelentős forgalma van, 
különösen péntektől vasárnapig. Bent a bódéktól nem tudnak parkolni.  
 
Szabados Tamás képviselő: 
Régebben beszélgettünk erről a Komáromi Béla féle házról a Gárdonyi utcában. Azt 
valahogyan meg kellene vásárolnia az önkormányzatnak, és adott esetben elbontani, 
kiszélesedne az út, ott is lenne pár parkoló. Megvalósulhatna, amit régóta tervezünk, be 
lehetne kötni a régi iskola focipályájára, és ott is lehetne parkolót kialakítani. Ha az iskolában 
van valami rendezvény, akkor brutális, ami van. Ezen célszerű lenne elgondolkodni.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Ez úgy jó ötlet, ha tudunk kijelölni parkolóhelyet, akkor megtilthatjuk a közterületen a 
parkolást. A Béke úton is van olyan hely, ahol lehet parkolni, és más helyeket is kijelölünk, 
akkor ez egy szabályozási mód lehet.  
 
Szabados Tamás képviselő: 
A templommal szembeni utcán, a Kesely-közben a jobb oldalt az egyik telek eladó. Az iskola 
focipályája mellett lévő telkeket is fel kellene vásárolni. Akkor lenne egy jó kis 
rendezvényterünk, és ott is lehetne parkolót kialakítani.  
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Szabó Péter polgármester: 
Nem adják el. Ott mi kértük volna, de csak házzal együtt eladó a Bujna féle háznak a telke. 
Külön helyrajzi számon van, de csak egyben eladó.  
 
Szabados Tamás képviselő: 
Nem lehet kisajátítani? 
 
Szabó Péter polgármester: 
A kisajátítási eljárással közösségi célt kell megnevezni, és be kell vezetni a HÉSZ-ben. Nem 
olyan egyszerű már ez, mint régen.  
 
Csufor Sándor képviselő: 
Ott bal oldalon Bujnáék mellett vannak még telkek.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Olyat tudunk csinálni, hogy elővásárlási jogot jegyeztetünk be ezekre a telkekre, és amikor 
eladóvá válik, akkor tudjuk megvenni.  
 
Csufor Sándor képviselő: 
Az jó ötlet, de ott szűk az utca, és egyirányú. Ott csak a Bocskain tudod lehozni az autókat.  
 
Szabó Péter polgármester: 
A HÉSZ-ben a településtervező hölgyek oda 10-12 m-es utat rajzoltak be. Olyan felháborodás 
lett belőle az ott élő lakók miatt, hogy csak na. Azt akarom mondani, hogy a HÉSZ engedi 
ezt, az az út ott szélesíthető. Csak házakat, kerítéseket kellene megszüntetni. De ez nem cél. 
 
Szabados Tamás képviselő: 
A Béláék az első ütem szerintem. 
 
dr. Koncz Andor képviselő: 
Béláékat lett volna alkalmunk egyszer, amikor kiürült a ház, de akkor nem léptünk. 
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Ez akkor volt, amikor a takarék épülete eladó volt, és akkor azt gondoltuk, hogy 
csereingatlanként megvehetnénk, akkor nem is volt annyira vészes az ára. 
 
Szabó Péter polgármester: 
Azon rajta is van az elővásárlás azt hiszem. Ez olyan kérdés, amiről szakembert kell 
megkérdezni, másrészt pedig stratégiai célként kell kezelni, mert itt Noszvajon könnyen 
belefutunk egy olyan ingatlanba, ami 20-30 millióba kerül, és nem is olyan jó bontásra. Itt 
olyan tartalékokat kell képezni, hogy 5-10-15 éven belül el tudjuk érni ezt a célt. Minden 
évben nem tudunk 20-30 milliós épületeket venni. Apránként lehet. 
 
Szabados Tamás képviselő: 
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Ha esetleg lesz eladó ingatlan a településen, akkor jó áron meg tudná venni az önkormányzat, 
akkor csereingatlanba maximum bejöhetne. Én biztosan gondolkodnék ezen. A jövőre nézve 
valamit kezdeni kell a parkolással. Ez a faluközpontban ideális helyen lenne.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Sokkal egyszerűbb, hogy ott a Zsengénél az árusító bódékat nem lehetne úgy pakolni, 
sűrűbben, esetleg két sorba, mert nincs minden nap piac, hogy ott nyerjünk egy-két 
parkolóhelyet? 
 
Szabó Péter polgármester: 
Ha nyerünk kettőt, még jobban bezsúfolódik ott a tér. És ott azért vannak lakók, akik 
áthajtanak azon az aszfaltos utcán. Ott van gépjármű-forgalom.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozták: 

 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2024. (III.27.) határozata:  
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a polgármester előterjesztését az előző 
ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tájékoztatását a lényegesebb eseményekről, az 
önkormányzat gazdasági helyzetéről, a kérdésekre adott válaszokkal, kiegészítésekkel együtt 
elfogadja. 
 
 

7./ NIFE támogatásra vonatkozó kérelme  

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
A NIFE 470 000 forintot kér a megjelölt rendezvények megvalósítására. 1 000 000 forintunk 
van ezen a soron, 100 000 forintot ígértem a Szomolyai Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, 
annyit szoktak kapni. Azon túl van benn a Pitypangnak egy 500 000,- Ft-os kérelme. A 
polgárőrség még nem is kért, bár ők mostanában nem kérnek. Annyi támogatást kapnak 
vállalkozóktól, hogy valós igényeket már nem is tudtak megfogalmazni.  
Tudjátok, hogy a turizmusunk fontos kérdés, én az ő kérelmüket támogatnám ezzel az 
összeggel, amit kértek, javaslom ezt elfogadni.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Mi lenne, ha azt, amit odaígértél a tűzoltóknak azt levonnánk a keretből, és a maradék 
összeget megfeleznénk.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Nekem úgy is jó. 450-450-et kapna a két egyesület, és a tűzoltóknak menne a 100 ezer. Akkor 
ezt teszem fel szavazásra.  
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A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozták: 

 
 
 
 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2024.(III.27.) határozata: 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Noszvaj 
Idegenforgalmáért Egyesület támogatási kérelmét, és úgy döntött, hogy az alábbiak szerint 
támogatja a szervezetet 2024. évre vonatkozóan:  

Dologi kiadás (fellépők, szolgáltatók díja) 470.000 Ft 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a támogatási szerződés aláírásával. 

  Felelős: Szabó Péter polgármester 
 Határidő: folyamatos 

 
Az ülésen egyéb napirendi pont nem merült fel, így a polgármester úr megköszönte a 
részvételt, és az ülést 17.25 órakor bezárta. 
 

 

 

 
 

 
             kmf. 

 
 
   Szabó Péter dr. Márton Erik György 
   polgármester jegyző megbízásából 
 
 
 

           dr. Nagy Károlyné 
  aljegyző 
 
 
 dr. Koncz Andor Orosné Szabó Erika 
 jkv. hitelesítő jegyzőkönyvvezető 
 

 


	2./ Noszvaji Figedy János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezése
	2./ Noszvaji Figedy János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezése

